

# 假称鼠药是绿咖啡毒死婆婆

## 狠心儿媳四次给婆婆、两次给公公投毒

文/片 本报记者 刘来 曹剑



丈夫痛不欲生,孩子只有两个月大。

买来老鼠药,谎称绿咖啡劝公公喝,之后又分多次在茶水、饭菜中投毒。婆婆被毒死,公公中毒住院。19日,泰山区邱家店镇石碑村梁某被刑事拘留。

19日上午,在邱家店镇石碑村,一排两层楼格外显眼。白净的墙面,装饰一新的房间,墙上还挂着鲜艳的红双喜和镶好的十字绣“家”“福”等。一家人刚刚处理完受害人唐某的后事,都痛不欲生。“好好一个家,被狠心的女人毁了!”19日上午,被害人女儿韦红(化名)难掩悲伤,弟媳梁某把母亲毒死,父亲也中毒进了医院。

韦红说,一周前,梁某的异常行为引起母亲怀疑。“她

主动给爸妈沏茶。”梁某平时很少做家务,这次沏茶让老人意外。平时经常喝的茶叶,但这次却很难喝,只喝了几口就倒掉。梁某后来还为两位老人冲了绿色“咖啡”,母亲嫌味儿怪喝了两口倒掉,父亲觉得不好喝也倒掉了。

14日晚唐某做完饭,梁某让婆婆看着孩子,她去盛饭。抱着孙子,唐某在厨房门外看到惊人一幕。“我妈说看见梁某往饭里倒东西,还用力搅了搅。”怀疑有问题,唐某一直没敢吃那碗饭,偷偷给女儿打电话。韦红让母亲装作什么都不知道,第二天早上拿着米饭去化验。

15日凌晨5时许,准备去化验米饭的韦红到老年

子,发现母亲昏倒在厨房里,嘴里不停流血,就赶紧打了120。医院病例显示,唐某脑部大出血,淤血异常,有明显中毒迹象。韦红想到弟媳异常举动就报了警。民警从梁某枕头下找到两包老鼠药。

17日,韦红发现父亲嘴角渗血,和母亲去世时的症状类似,赶紧把父亲送到医院。经诊断,父亲也中毒,医院当天下了病危通知书。经过抢救,目前已经脱离生命危险,仍在医院住院治疗。

泰山区刑警大队已经初步查明梁某投毒作案嫌疑,梁某交代了先后四次给婆婆、两次给公公投毒的事实。目前梁某已经被刑拘。

### 邻居眼中的梁某

#### 不爱说话,很少串门

韦红说,梁某是亲戚介绍,长相一般,表面看起来很老实。弟弟韦刚常年在外务工,弟媳在家里老实本分比较放心。两位老人也着急抱孙子,俩人认识不久就结婚。

“结婚后爸妈对她很好。”韦红说,老人经常买好食品和零食给弟媳。她喜欢吃核桃,公公把核桃去壳,递到她手里。二楼地面上,有几个装面包的空盒子,这是唐某中毒后买来给儿媳吃的零食。

韦红说,结婚不到一年,弟媳有大

半年呆在娘家。“平时不爱说话,很内向,亲戚朋友到家做客,她都不怎么招呼。”

不少亲戚邻居赶来劝韦刚和韦红节哀,都说梁某平时不爱说话,喜怒哀乐从脸上根本看不出来。“她很少主动到邻居家串门,就是在村里遇见也不打招呼。”邻居王女士说。

还有邻居说,平时到韦家串门,基本见不到她,即使见到,脸上也没任何表情。

本报记者 曹剑 刘来

## 谁是中级车节油王者? 迈锐宝10名车主挑战节油大赛, 6.2L油耗惊煞旁人!



号外! 号外! 6月17日, 泰安岳海雪佛兰4S店举行了一场规模浩大、别开生面的迈锐宝车主节油自驾大赛活动! 本次自驾游以“清凉夏日, 油礼相送”为主题, 以节油、省油为目的, 主要以雪佛兰车系的迈锐宝、景程两个车型为参赛对象, 让客户学会省油的同时体验自驾游带来的乐趣。



此次“清凉夏日, 油礼相送”主题自驾、节油大赛的活动起点是岳海雪佛兰4S店, 途径泰安高铁站、大水库、泰山学院、体育中心、长城路、北天门大街、龙潭路、南天门大街、水泉村、华君汽车城等近二十个地理坐标, 全程近五十公里, 浩浩荡荡的车队所过之处无不引来群众的驻足观望, 场面十分壮观!



大块头有大智慧——我们的迈锐宝在这次活动中出尽了风头, 约50公里路程, 最低油耗达到了6.2L! 参赛的10位车主有6位车主并列取得了这个成绩! 谁是中级车节油王者? 让数据来说话! 因此, 在我们平时用车之时, 良好的驾驶习惯是至关重要的。

雪佛兰迈锐宝诞生于通用最先进的Espion II平台, 拥有和欧宝Insignia同样出色的运动血统。独特的CCI底盘动态舒适调教技术, 带来超凡的动态舒适水平。除此之外, 搭载通用汽车先进的2.4L SIDI智能直喷汽油发动机和2.0L DVVT全铝发动机, 应用新一代6速手自一体变速器, 实现了更高的机械效率和更快的换挡响应。这些, 都使得迈锐宝具备了欧式操控体验、美系车传统的安全性能和不输于日系竞争对手的节能优势, 被称为中高级车“三项全能”选手, 成为了中高级车市极为强劲的后来者。

泰安岳海雪佛兰销售热线: 0538-8567222 售后电话: 0538-8572333

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 帝豪品牌事业部 | 400-672-9888 | www.dhcar.cn

## EC7系超悦版

### 6.68万元起圆梦上市

DVD语音电子导航系统

SRS安全气囊

自动感应头灯

ABS+EBD

铝合金轮毂

倒车影像系统

[ DVD语音电子导航系统 | SRS安全气囊 | ABS+EBD | 铝合金轮毂 | 倒车影像系统 | 自动感应头灯 ]

#### 欧洲标准高性能中级轿车

价值超越期待, 高品质车生活不用等待。帝豪EC7以超越同级的整车安全性能, 屡创安全佳绩。更以中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名的荣誉, 成就品质信赖之选。现推出EC7系超悦版, 携诸多超值配置, 以优越的性价比, 让您轻松拥有欧洲品质!



—— 开创新格局 ——

授权经销商 泰安帝豪汽车销售服务有限公司 地址: 泰安市岱岳区质监局南邻 电话: 0538-8382777

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV